

मां के साथ बच्चों के स्वास्थ्य का ध्यान रखना भी अत्यंत आवश्यक

कानपुर-(हिन्दुस्तान का इतिहास) चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा ग्राम अनुपपुर में संचालित आंगनवाड़ी केंद्र पर पोषण माह के अंतर्गत गर्भवती महिलाओं को गोद भरायी और छोटे बच्चों का अन्नप्राशन कार्यक्रम के आयोजन में बालविकास कार्यक्रम अधिकारी सुमनलता ने महिलाओं की गोद भरायी की केंद्र के अध्यक्ष डॉ० अशोक कुमार ने महिलाओं को किचन गार्डन बनाने और इसके महत्व के बारे में बताया महिला वैज्ञानिक डॉक्टर मिथिलेश वर्मा ने बताया कि जो गोद भरायी में सामान दिया जाता वो इस लिए कि उक्त सामग्री गर्भवती महिला



को अपने आहार में शामिल कर लेना चाहिए जिससे महिला के साथ साथ शिशु का विकास उत्तम होता है डॉक्टर अरविंद कुमार ने महिलाओं को बताया कि हरी सब्जी का सेवन हर दिन सभी परिवार के व्यक्तियों को करना चाहिए जिससे पूरा परिवार स्वस्थ रहता है मैथा

ब्लॉक की पूजा यादव ने महिलाओं को बताया कि हर महिला को अपने बच्चों का समय से टीकाकरण करना चाहिए उक्त कार्यक्रम में ब्लॉक की आंगनवाड़ी सीमा पाल, सुषमा पाल और सभी आंगनवाड़ी व समूह की महिलायें उपस्थित रही

एक अक्टूबर को होगा हिंदी पखवाड़े का समापन

राष्ट्रीय अवतार न्यूज़

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में १४ से ३० सितंबर २०२१ तक हिंदी पखवाड़े का आयोजन किया गया है। इस कार्यक्रम का समापन दिनांक १ अक्टूबर २०२१ को ३:०० बजे माननीय



कुलपति महोदय की अध्यक्षता में होना सुनिश्चित हुआ है। जिसके मुख्य अतिथि प्रबंध मंडल की सम्मानित सदस्य पूनम देवी जी होंगी हिंदी पखवाड़े के अंतर्गत विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन जैसे आलेख लेखन प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, वाद-विवाद प्रतियोगिता, पोस्टर प्रतियोगिता, कविता पाठ, शब्दावली लेखन प्रतियोगिता, सारांश लेखन प्रतियोगिता, पत्र लेखन प्रतियोगिता, पर्यायवाची प्रतियोगिता एवं अनुवाद प्रतियोगिता कराई गई है। इसके अंतर्गत विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों/ शिक्षकों/ शिक्षिकाओं/ कर्मचारियों एवं छात्र छात्राओं ने बहुत उत्साह एवं लगन के साथ प्रतिभाग किया। समापन दिवस पर विजयी प्रतिभागियों को १ अक्टूबर २०२१ को पुरस्कार देकर सम्मानित किया जाएगा।

वर्ष 15 अंक 269 पृष्ठ-8 मूल्य-1 ₹० कानपुर, गुरुवार 01 अक्टूबर 2021

कानपुर व ग्रौवा से एक साथ प्रकाशित, लखनऊ, इलाहाबाद, बुंदेलखंड, फतेहपुर, इटावा, काशी, मैन्सुरी,ऐटा, हरदोई, उराव,कानपुर देहल में प्रकाशित

दैनिक
नगर छाया
 आप की आवाज़....
 RNI N.UPHIN/2007/27091

वर्ष 15 अंक 269 पृष्ठ-8 मूल्य-1 ₹० कानपुर, गुरुवार 01 अक्टूबर 2021

कानपुर व ग्रौवा से एक साथ प्रकाशित, लखनऊ, इलाहाबाद, बुंदेलखंड, फतेहपुर, इटावा, काशी, मैन्सुरी,ऐटा, हरदोई, उराव,कानपुर देहल में प्रकाशित

दैनिक
नगर छाया
 आप की आवाज़....
 RNI N.UPHIN/2007/27091

मां के साथ बच्चों का स्वास्थ्य ध्यान रखना अत्यंत जरूरी

कानपुर (नगर छाया समाचार)। चंद्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा ग्राम अनुपपुर में संचालित आंगनवाड़ी केंद्र पर पोषण माह के अंतर्गत गर्भवती महिलाओं को गोद भरायी और छोटे बच्चों का अन्नप्राशन कार्यक्रम के आयोजन में बालविकास कार्यक्रम अधिकारी श्रीमती सुमन लता ने महिलाओं की गोद भरायी की। केंद्र के अध्यक्ष डॉक्टर अशोक कुमार ने महिलाओं को किचन गार्डन बनाने और इसके महत्व के बारे में बताया। महिला वैज्ञानिक डॉक्टर मिथिलेश वर्मा ने बताया कि जो गोद भरायी में सामान दिया जाता वो इस लिए कि उक्त सामग्री गर्भवती महिला को अपने



आहार में शामिल कर लेना चाहिए जिससे महिला के साथ साथ शिशु का विकास उत्तम होता है। डॉक्टर अरविंद कुमार ने महिलाओं को बताया कि हरी सब्जी का सेवन हर दिन सभी परिवार के व्यक्तियों को करना चाहिए जिससे पूरा परिवार स्वस्थ रहता है। मैथा ब्लॉक की

श्रीमती पूजा यादव ने महिलाओं को बताया कि हर महिला को अपने बच्चों का समय से टीकाकरण करना चाहिए। उक्त कार्यक्रम में ब्लॉक की आंगनवाड़ी श्री मति सीमा पाल, श्रीमती सुषमा पाल और सभी आंगनवाड़ी व समूह की महिलायें उपस्थित रही।

एक अक्टूबर को होगा हिंदी पखवाड़े का समापन

कानपुर (नगर छाया समाचार)।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में 14 से 30 सितंबर 2021 तक हिंदी पखवाड़े का आयोजन किया गया है। इस कार्यक्रम का समापन दिनांक 1 अक्टूबर 2021 को 3:00 बजे माननीय कुलपति महोदय की अध्यक्षता में होना सुनिश्चित हुआ है। जिसके मुख्य अतिथि प्रबंध मंडल की सम्मानित सदस्य पूनम देवी होंगी। हिंदी पखवाड़े के अंतर्गत विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन जैसे आलेख लेखन प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, वाद-विवाद प्रतियोगिता, पोस्टर प्रतियोगिता, कविता पाठ, शब्दावली लेखन प्रतियोगिता, सारांश लेखन प्रतियोगिता, पत्र लेखन प्रतियोगिता, पर्यायवाची प्रतियोगिता एवं अनुवाद प्रतियोगिता कराई गई है। इसके अंतर्गत विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों/ शिक्षकों/ शिक्षिकाओं/ कर्मचारियों एवं छात्र छात्राओं ने बहुत उत्साह एवं लगन के साथ प्रतिभाग किया। समापन दिवस पर विजयी प्रतिभागियों को 1 अक्टूबर 2021 को पुरस्कार देकर सम्मानित किया जाएगा।



दिवस पर विजयी प्रतिभागियों को 1 अक्टूबर 2021 को पुरस्कार देकर सम्मानित किया जाएगा।



www.facebook.com/worldkhabarexpress

www.twitter.com/worldkhabarexpress

www.youtube.com/worldkhabarexpress



WORLD खबर एक्सप्रेस

गुरुवार, 30-09-2021 अंक-363

www.worldkhabarexpress.media

www.worldkhabarexpress.com

MID DAY E-PAPER

कानपुर

गुरुवार, 30-09-2021

06

प्रतियोगिता के विजेता कल होंगे सम्मानित

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में 14 से 30 सितंबर तक हिंदी पखवाड़े का आयोजन हुआ। कार्यक्रम का समापन एक अक्टूबर को दोपहर तीन बजे कुलपति की अध्यक्षता में होगा। मुख्य अतिथि प्रबंध मंडल की सम्मानित सदस्य पूनम देवी होंगी। पखवाड़े के अंतर्गत आलेख लेखन, निबंध, वाद-विवाद, पोस्टर, कविता पाठ, शब्दावली लेखन, सारांश लेखन, पत्र लेखन, पर्यायवाची आदि प्रतियोगिताओं का आयोजन भी किया गया। प्रतियोगिता के विजेताओं को एक अक्टूबर को पुरस्कृत किया जाएगा।



कानपुर, 1 अक्टूबर, 2021 दैनिक जागरण 11

प्रतियोगिता में विजेताओं का सम्मान आज

कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में हिंदी पखवाड़े के दौरान लेखन, निबंध, वाद-विवाद, पोस्टर, कविता, सारांश लेखन समेत अन्य प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। शुक्रवार को इसके विजेताओं को सम्मानित किया जाएगा। यह जानकारी मीडिया प्रभारी डा. खलील खान ने दी। (वि.)

पौष्टिक पदार्थों की दी जानकारी

कानपुर : सीएसए विवि के गोद लिए गांव अनूपपुर में गुरुवार को गर्भवती महिलाओं को पौष्टिक पदार्थों के सेवन की जानकारी दी गई। उन्हें किचन गार्डन बनाने के बारे में बताया गया। केंद्र के अध्यक्ष डा. अशोक कुमार, डा. मिथिलेश वर्मा, डा. अरविंद कुमार, सीमा पाल, सुषमा समेत अन्य लोग शामिल रहे। (वि.)